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Pre návštevníkov festivalu Víno pod hviezdami sú aj tento rok pripravené nočné posilové 

spoje do Bratislavy, Senca a Modry 

 
Pezinok, 31. júla 2025 – Na obľúbený festival "Víno pod hviezdami", ktorý sa uskutoční v piatok 1. augusta a v sobotu 

2. augusta 2025 v Pezinku, bude už tradične aj v tomto roku premávať posilová autobusová doprava. Návštevníci 

festivalu tak môžu nechať svoje autá doma a využiť verejnú dopravu na pohodlný a bezpečný návrat domov aj vo 

večerných a nočných hodinách. 

 
Spoločnosť ARRIVA vypraví posilové autobusové spoje na linke 520 v noci z piatka 1. 8. na sobotu 2. 8. a v noci zo soboty 

2. 8. na nedeľu 3. 8. Vychádzať budú zo zastávky Pezinok, Sídlisko Sever a návštevníkov festivalu odvezú do Bratislavy 

alebo do Senca. Tí, ktorí cestujú v smere do Vinosadov a Modry, môžu využiť linku 599 zo zastávky Pezinok, Amfiteáter 

s odchodmi o 0:20 a 1:20. Na všetkých posilových spojoch platia štandardné tarifné a prepravné podmienky 

Integrovaného dopravného systému v Bratislavskom kraji (IDS BK). 

 
Zoznam posilových spojov linky 520 zo zastávky Pezinok, Sídlisko Sever: 

Čas odchodu Cieľová zastávka Poznámka 

23:30 Pezinok, Radničné nám. Zabezpečený prestup na nočnú linku 599 do Bratislavy 

00:00 Bratislava, Záhumenice Zabezpečený prestup na mimoriadny spoj linky N55 do centra mesta 

00:30 Bratislava, Záhumenice Zabezpečený prestup na linku N55 do centra mesta 

00:45 Viničné a Senec  

01:00 Bratislava, Záhumenice Zabezpečený prestup na linku N55 do centra mesta 

1:30 Bratislava, Záhumenice Zabezpečený prestup na linku N55 do centra mesta 

 

„Festival Víno pod hviezdami patrí k obľúbeným letným podujatiam a my sme radi, že vďaka podpore Bratislavského 

samosprávneho kraja môžeme aj tento rok ponúknuť jeho návštevníkom bezpečnú a pohodlnú cestu domov,“ povedal 

Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Tlačová správa 

https://vinopodhviezdami.sk/
https://arriva.sk/bratislava/posilova-doprava-vino-pod-hviezdami/
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Víno pod hviezdami ponúka príležitosť zažiť skutočne nezabudnuteľný večer. Padajúce hviezdy z meteorického roja 

kométy Swift-Tuttle známeho pod menom Perzeidy si môžu návštevníci vychutnať pri dobrom víne od 30 vinárov nielen 

z Malokarpatskej vinohradníckej oblasti. Na troch pódiách sa vystriedajú v piatok BIJOUTERRIER, ČECHOMOR, PARA, 

NOHA, ALAN MURIN, FAST FOOD ORCHESTRA, MOJAREČ + KOMPLOT, SAD A TMA, MARTIN CÍSAR & BAND A MALALATA 

a v sobotu CHIKI LIKI TU-A, RICHARD MÜLLER, MARPO, KALI, TOLSTOYS, LASH & GREY, PORSCHE BOY, STRAPO + 

BITMAN, JULIE NOX, NUANSY, HEADMOVERS A DENNYIAH. 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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